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YcnoBHble 0003HaYeHusA:

:3Y 1

- 'paHnLbl 3eMenbHbIX Y4aCTKOB ,
BHeCeHHble Ha ydeT B [ KH

- MpoekTnpyemble rpaHnLbl 3emMernbHbIX ydacTkoB ans MXKC

- rpaHl/ILl,bI 3E€MeEJIbHbIX Y4aCTKOB, HaxoadAlwunecd B nosyib3oBaHMn, HO HE

BHeCeHHble Ha y4eT B [KH

paHMua npoekTa

KOOpﬂMHaTbI NMOBOPOTHbIX TOYEK

Howmep KoopauHaTsl
NMOBOPOTHOMN
TOYKM X Y
3Y1
1 576859.73 2210458.22
2 576858.85 2210483.79
3 576832.60 2210517.32
4 576826.27 22103517.82
5 576826.21 2210458.22
1 576859.73 2210458.22
Mnowaab :3Y1 = 1500 m?
:3Y2
5 576826.21 2210458.22
4 576826.27 2210517.82
6 576821.24 2210518.21
7 57680121 2210518.16
8 57680121 2210458.22
5 576826.21 2210458.22
Mnowaab :3Y 2 = 1500m?
:3Y3
8 57680121 2210458.22
7 576801.21 2210518.16
9 576776.18 2210518.10
10 576776.19 2210458.22
8 57680121 2210458.22
Mnowagab :3Y 3 = 1500 m?
:3Y4
10 576776.19 2210458.22
9 576776.18 2210318.10
11 57675111 2210518.04
12 57675111 2210458.22
10 576776.19 2210458.22
Mnowaab :3Y 4 = 1500 m?
:3Y5
12 57675111 2210458.22
11 57675111 2210518.04
13 576708.51 2210517.94
14 576712.66 2210458.22
12 57675111 2210458.22
Mnowanb :3Y 5 = 2423 m?
:3Y 6
15 576839.17 2210382.74
16 576839.17 2210412.74
17 576789.17 2210412.74
18 576789.17 2210382.74
15 576839.17 2210382.74
Mnowaab :3Y 6 = 1500 m?
:3Y7
20 576841.18 2210353.33
15 576839.17 2210382.74
18 576789.17 2210382.74
19 576789.17 2210353.33
20 57684118 2210353.33
Mnowaab :3Y 7 = 1500 m?
NMpumeyaHus:

MPOEKTHbLIE KOOPOMHATBI M MNOLAAN 3EMENBHBIX YYACTKOB YTOYHUTD

MPY MEXEBAHUN

KOOpﬂMHaTbI NMOBOPOTHbIX TOYEK

Homep KoopauHaThi
MOBOPOTHOW
TOYKM X Y
:3Y8
22 576843.12 2210325.01
20 576841.18 2210353.33
19 576789.17 2210353.33
21 576789.17 2210325.01
22 576843.12 2210325.01
Mnowagp :3Y8 = 1500 m?
:3Y9
24 576844.99 2210297.67
22 576843.12 2210325.01
21 576789.17 2210325.01
23 576789.17 2210297.67
24 576844.99 2210297.67
Mnowaak :3Y 9 = 1500m2
:3Y 10
26 576844.79 2210266.51
24 576844.99 2210297.67
23 576789.17 2210297.67
25 576789.14 2210266.02
26 576844.79 2210266.51
Mnowagp :3Y 10 = 1750 m?
:3Y 1
27 57677417 2210269.10
28 57677417 2210302.69
29 576723.48 2210302.65
30 576724.99 2210281.00
27 57677417 2210269.10
Mnowaab :3Y 11 = 1375 m?
:3Y 12
28 57677417 2210302.69
31 57677417 2210331.69
32 576721.46 2210331.69
29 576723.48 2210302.65
28 57677417 2210302.69
Mnowaab :3Y 12 = 1500 m?
:3Y13
31 57677417 2210331.69
33 57677417 2210359.64
34 576719.52 2210359.64
32 576721.46 2210331.69
31 57677417 2210331.69
Mnowagak :3Y 13 = 1500 m?
:3Y 14
33 57677417 2210359.64
35 57677417 2210386.62
36 S576717.64 2210386.62
34 576719.52 2210359.64
33 57677417 2210359.64
Mnowaab :3Y 14 = 1500 m?
:3Y15
35 57677417 2210386.62
37 57677417 2210412.74
38 576715.82 2210412.74
36 576717.64 2210386.62
35 57677417 2210386.62
Mnowaab :3Y 15 = 1500 m?
KoopauHaTbl NOBOPOTHLIX TOYEK
KPacHbIX JIMHUIA ynuy U Npoe3gos
Homep § KoopauHaTbl
NOBOPOTHOM
TOYKU X Y
H1 576869.78 221044322
H2 576889.18 221044322
H3 57677417 2210443.22
H4 576713.70 2210443.22
3 576832.60 2210517.32
2 576858.85 2210483.79
1 576859.73 2210458.22
14 576712.66 2210458.22
25 576789.14 2210266.02
17 576789.17 2210412.74
H2 576889.18 2210443.22
H3 57677417 2210443.22

CmoneHckaga obn., MarapuHckun p-H, c. KapmaHoBo.

[MpOeKT NaHMpPOBKN N NMPOEKT MEXEBAHUSA TeppUTOpUmn
MaccuvBa, B oro-3anagHouv yactu c. KapmaHoso ["arapuHck

panoHa CmorneHckon obnacrtu.

Kon. | luctiNe gokilMoanuce| daTa
Al CanTbIkoB / Cragusa| Jucrt JlncTe
a7 7 MpoeKT MexeBaHWsA TeppUTOpun
7 nMmT 1 1
Boinonuun| CanTtbikos [”/

UepTex npoekTa MexeBaHus
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